7 klasei

1. Duota vienuolika skaiciy 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11. Kurj vieng skai€iy reikia iSbraukti, kad
likusiyjy deSimties aritmetinis vidurkis baty 5,9 ?

2. Apskaigiuokite 25% skaigiaus 2°*.

3. Araby pasaky rinkinio ,Tukstantis ir viena naktis“ pavadinime minimg skai€iy 1001 iSskaidykite
pirminiais dauginamaisiais ir surasykite visus Sio skaiciaus daliklius.

4. Kam lygus pirmyjy 1000-Cio natdraliyjy lyginiy skaiCiy sumos ir pirmyjy 1000-Cio natdraliyjy
nelyginiy skaiciy sumos skirtumas?

5. Mociuté visiems savo anukams iSkepé bandeliy. Jeigu kiekvienam anikui ji duoty po 2 bandeles,
tai mociutei likty 3 bandelés, o jeigu noréty duoti kiekvienam po 3, tai jai pritrikty 2 bandeliy. Kiek
aniky turi mociuté?

Uzdaviniy sprendimy ir atsakymy ieSkokite www.mokykladelta.lt/uzdaviniai/.


http://www.mokykladelta.lt/uzdaviniai/

